

## Legislation Details (With Text)

File #:	0018	05 Versi	<b>on:</b> 0	Name:	A RESOLUTION IN SUPP CAMPAIGN TO PROMOTI	
Туре:	Reso	lution		Status:	Adopted	(_)
File created:	9/10/	2001		In control:	City Manager	
On agenda:				Final action:	9/10/2001	
Title:	A RESOLUTION IN SUPPORT OF THE CAMPAIGN TO PROMOTE RACIAL JUSTICE (B)					
Sponsors:						
Indexes:						
Code sections:						
Attachments:	1. 001805_a RESOLUTION IN SUPPORT OF THE CAMPAIGN TO PROMOTE RACIAL JUSTICE_20010910, 2. 001805_b RESOLUTION IN SUPPORT OF THE CAMPAIGN TO PROMOTE RACIAL JUSTICE_20010910, 3. 001805_Resolution_20010910					
Date	Ver.	Action By		A	ction	Result
9/10/2001	0	City Commissio	n	A	dopted (Resolution)	Pass

## A RESOLUTION IN SUPPORT OF THE CAMPAIGN TO PROMOTE RACIAL JUSTICE (B)

The City Commission adopt a resolution of the City of Gainesville in support of the campaign to promote racial justice; subject to the approval of the City Attorney as to form and legality.